



ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ BEACH VOLLEY Juniors Regional 2023 K17 & K19

Θεσσαλονίκη , 12/6/2023

Αρ. Πρωτ. : - 786 -

Το Δ.Σ. της Ε.Π.Ε.Σ.Θ., σύμφωνα με τις διατάξεις του Καταστατικού της Ε.Ο.Π.Ε., του Εσωτερικού Κανονισμού και των αντίστοιχων Προκηρύξεων των Πρωταθλημάτων Beach Volley Juniors Παίδων – Κορασίδων (Κ17) και Εφήβων – Νεανίδων (Κ19), αγωνιστικής περιόδου 2023 της Ε.Ο.Π.Ε.,

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Σ Σ Ε Ι

τα αναπτυξιακά Πρωταθλήματα (Regional Juniors) Beach Volley 2023 για την **Τρίτη 4 & την Τετάρτη 5 Ιουλίου**, τα οποία θα διεξαχθούν σύμφωνα με όσα προβλέπονται στις αντίστοιχες Προκηρύξεις της Ε.Ο.Π.Ε..

Το Πρωτάθλημα **Κ19 Εφήβων - Νεανίδων** θα διεξαχθεί την **Τρίτη 4 Ιουλίου** και το **Κ17 Παίδων – Κορασίδων** την **Τετάρτη 5 Ιουλίου**, στις εγκαταστάσεις του Avant Garde Sports Club Beach Activities στην Καρδία (Χωριό της Ειρήνης) προκειμένου να αναδειχθούν οι Πρωταθλητές της Ένωσης σε κάθε κατηγορία. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν αθλητές και αθλήτριες που έχουν γεννηθεί από **1 Ιανουαρίου 2005** και από **1 Ιανουαρίου 2007** αντίστοιχα.

Οι αθλητές και οι αθλήτριες που επιθυμούν να συμμετάσχουν στο τουρνουά και των δύο κατηγοριών, είναι υποχρεωμένοι να παρευρίσκονται στην τεχνική σύσκεψη που θα πραγματοποιείται μια (1) ώρα πριν την επίσημη έναρξη των αγώνων.

Για την τεχνική υποστήριξη των αγώνων (επίσημη διαιτησία, επίσημο Φ.Α., ιατρική περίθαλψη, άρτια κατάσταση των γηπέδων, ομπρέλες σκίασης στους διαγωνιζόμενους, νερά, κ.α.) είναι η Ε.Π.Ε.Σ.Θ..

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όσοι και όσες στοιχειοθετούν αθλητική ή φυσική εντοπιότητα στην Ένωση, σύμφωνα με όσα προβλέπονται από τις Προκηρύξεις της ΕΟΠΕ Juniors 23 και δηλώσουν συμμετοχή με τους παρακάτω τρόπους:

1. **Στα γραφεία της Ένωσης στο Αλεξάνδρειο Μέλαθρο έως και την Τρίτη 27/6/2023 και ώρα 15:00.**
2. **Με email στο: epesth@otenet.gr , έως και την Τρίτη 27/6/2023.**

Η δήλωση συμμετοχής είναι δεσμευτική, ενώ σε περίπτωση αδυναμίας προσέλευσης, η ομάδα θα πρέπει να ενημερώνει εγγράφως τον Τεχνικό Υπεύθυνο με παράλληλη υποχρέωση τηλεφωνικής επιβεβαίωσης, ΠΡΙΝ από τον τεχνικό έλεγχο των ομάδων.

Οι αθλητές και αθλήτριες που επιθυμούν να συμμετάσχουν στο Beach Volley Regional 2023 K17 & K19, θα πρέπει να έχουν εγγραφεί ή ανανεώσει προηγουμένως την εγγραφή τους στο Ηλεκτρονικό Μητρώο Αθλητών Beach Volley της ΕΟΠΕ για την τρέχουσα αγωνιστική περίοδο, έως την έναρξη της τεχνικής σύσκεψης και να καταβάλουν στον τεχνικό υπεύθυνο, παράβολο συμμετοχής για κάθε τουρνουά ύψους δέκα ευρώ (10€) για κάθε αθλητή/τρια.

Οι πρωταθλήτριες ομάδες διεκδικούν την απ' ευθείας πρόκρισή τους: α) οι Παίδες – Κορασίδες στο Κυρίως Ταμπλό του Τελικού Τουρνουά του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Beach Volley Juniors K17 και β) οι Έφηβοι – Νεανίδες Κ19, στο Κυρίως Ταμπλό του Τελικού Τουρνουά του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Beach Volley Juniors K19, σύμφωνα με το άρθρο 1.3 των Ειδικών Προκηρύξεων Κ17 και Κ19.

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ, ΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΚΥΡΙΩΣ ΤΑΜΠΛΟ

Κάθε ομάδα μπορεί να λάβει μέρος σε όλα τα Τουρνουά.

Για κάθε θέση της τελικής κατάταξης των ομάδων και των αθλητών που τις αποτελούν, θα αποκτούν τους αντίστοιχους βαθμούς στην Ατομική και Ομαδική κατάταξη, σύμφωνα με τον πίνακα κατανομής βαθμών που καθορίζονται από τις Προκηρύξεις της ΕΟΠΕ.

Για την τοποθέτηση των ομάδων στο Κυρίως Ταμπλό του κάθε τουρνουά, θα διεξαχθεί κλήρωση. Σε περίπτωση που ομάδα ή ομάδες έχουν ατομική ή ομαδική βαθμολογία από την προηγούμενη αγωνιστική περίοδο 2022 στην αντίστοιχη ηλικιακά κατηγορία K17 ή K19, τότε κατατάσσονται στις αντίστοιχες θέσεις στο Κυρίως Ταμπλό, ανάλογα με τους βαθμούς που έχουν συγκεντρώσει. Για τις υπόλοιπες ομάδες διενεργείται κλήρωση.

Ο συντελεστής βαθμολογίας των Πρωταθλητριών ομάδων από τα Τουρνουά Regional K17 & K19 για την είσοδο στο Κυρίως Ταμπλό του Τελικού Τουρνουά είναι 0,5.

ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ

Όλοι οι αγώνες θα διεξαχθούν με το σύστημα των ΟΜΙΛΩΝ. Ο τεχνικός υπεύθυνος του τουρνουά δύναται να τροποποιήσει το αγωνιστικό σύστημα σε ταμπλό ΔΙΠΛΟΥ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ, ανάλογα με τον αριθμό συμμετοχών. Οι αγώνες θα διεξαχθούν με το αγωνιστικό σύστημα Συνεχούς Καταγραφής Πόντων, σύμφωνα με τις Προκηρύξεις της ΕΟΠΕ.

Υπεύθυνος για κάθε Τουρνουά θα είναι ο τεχνικός υπεύθυνος που θα ορίσει η Ε.ΠΕ.Σ.Θ.

Οι όροι διεξαγωγής των τουρνουά και ότι δεν προβλέπεται στην παρούσα Ειδική Προκήρυξη, καθορίζονται από τις Γενικές Προκηρύξεις και Ειδικές Προκηρύξεις της ΕΟΠΕ.. Η οργανωτική επιτροπή της Ένωσης, μπορεί κατά περίπτωση, και σύμφωνα πάντα με την Γενική Προκήρυξη, να αποφασίζει για οργανωτικά θέματα των αγώνων, τα οποία θα ανακοινώνει έγκαιρα στην Ιστοσελίδα της Ένωσης.

Για το Δ.Σ. της Ε.ΠΕ.Σ.Θ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



Νικόλαος Δατσέρης



Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



Ιωάννης Σταλιόπουλος